

上海市注册会计师行业党委

工 作 简 报

第 2 期 (总 50 期)

上海市注册会计师行业党委办公室编辑

2017 年 2 月 28 日

【导 读】

- 市社会工作党委领导赴注会行业党委检查指导工作
- 立信党委开展春节“关爱老人、送温暖”慰问活动
- 明宇党支部开展“写春联、凝民心”春节活动
- 立信事务所国际业务二部荣获“2015-2016 年上海市青年文明号”

【行业党建】

市社会工作党委领导赴注会行业党委检查指导工作

2 月 17 日下午，市社会工作党委副书记蔡忠及有关处室负责人莅临市注册会计师行业党委检查指导工作。注会行业党委书记、市财政局巡视员袁白薇及注会行业党委、资产评估行业党委相关负责同志一同参加座谈。

注会行业党委介绍了本市注册会计师行业的背景和现状，从完善体制机制建设、加强组织机制建设、坚持全面从严治党、推进党务业务相融合等四个方面对注会行业党委成立以来的发展历程和重点工作进行了详细

汇报。资产评估行业党委概括介绍了行业的现状和党建工作开展情况。

蔡忠书记听取了两个行业党委的工作汇报,对行业党建工作给予了肯定,并就行业今后的党建发展等问题与行业党委进行了座谈交流。他指出,注会行业发展与上海“四个中心”建设的目标密切相关,行业党委要紧紧抓住“服务国家建设主题和诚信建设主线”,充分发挥行业在“两新”组织党建中的示范引领作用。下一步,行业党建工作要抓住三个重点,一是要认真贯彻中央、市委的要求,因地制宜、结合行业特点抓党建,不搞生搬硬套;二是要努力建设成为党建工作的“资源库”,发挥好党建“试验田”作用;三是要以服务促发展,找准企业的“笑点、痒点、痛点”,坚持以党建工作推动“两新”组织发展。

【基层党建】

立信党委开展春节“关爱老人、送温暖”慰问活动

在新春佳节来临之际,立信党委根据市委组织部、行业党委的相关意见和要求,把加强服务型党组织建设与党员教育管理工作相结合,把城乡党组织结对帮扶工作与“两学一做”学习教育相结合。



立信会计师事务所党委书记、首席合伙人朱建弟同志带领党委领导班子一行人前往宝山区陈行村开展春节“关爱老人、送温暖”慰问活动。朱建弟同志在会上做了讲话,他指出,本着“注重实效、优势互补、共谋发展、同创和谐”的原则,立信会计师事务所愿与陈行村共同开展生态文明



村的创建工作，做好扶贫帮困工作，落实完成招商引资、智力帮扶等工作，共同促进和推动陈行村的发展。

最后，朱建弟同志代表立信党委向陈行村领导转交慰问金。立信党委的春节“送

温暖”活动在老人们的欢笑声中圆满结束。

明宇党支部开展 “写春联、凝民心” 春节活动

【明宇党支部】



春节前夕，为提升党组织凝聚力，发挥党组织先进性，明宇党支部开展“写春联、凝民心”活动，主任会计师王明泽同志自备笔墨纸砚，主动为事务所 30 多位员工书写春联。王明泽同志通过写春联的方式为所内员工送去新春祝福，包括新进所实习的大学生在内的员工都得到了他的墨宝。员工们纷纷表示感谢，这一活动也增进了员工间的沟通与友谊，有助于提升团队归属感和集体荣誉感。

【行业荣誉榜】

立信事务所国际业务二部荣获“2015-2016年上海市青年文明号”

近年来，立信会计师事务所国际业务二部带头树立诚信之风，带头奉献友爱之源，以“勤勉尽责、诚信敬业、互助友爱”为创建主题，争创优秀青年集体，荣获由团市委授予的“2015-2016年上海市青年文明号”。



立信国际业务二部以丰富多彩的青年团队建设活动为载体，包括“新三板主题研讨会”、“滴水湖骑行”以及“全员登泰山”活动等，紧密结合“青年文明号”的相关要求和主题思想，充分展现行业青年蓬勃的朝气和昂扬的精神风貌。为增强团队协作，将创建工作融入日常执业，提高团务



业务“双融合”，部门和合作团队还共同研究开发了各类团队活动，在增加活动趣味之余，增进了与项目单位的沟通，以“青年文明号”创建工作促进提升事务所服务水平和诚信形象。

报：中国注册会计师行业党委，上海市财政局党组，市社会工作党委

责任编辑：章佳伟

编辑：毛婵婷

电话：64226890